

January 2, 2024

## **Letter of Guarantee**

Best Sanitizers, Inc guarantees that ALPET D2 SURFACE SANITIZING WIPES are an effective Surface Sanitizer wipe and will not adulterate food products under the intended conditions of use as outlined on the product label. Best Sanitizers, Inc. certifies that ALPET D2 SURFACE SANITIZING WIPES complies with earlier USDA guidelines for D2 Sanitizers for all surfaces not always requiring a rinse. ALPET D2 SURFACE SANITIZING WIPES are for use as a sanitizer in food processing and food handling areas in official establishments operating under the Federal Meat and Poultry Inspection Program. This certification is based on a review by Best Sanitizers, Inc. establishing that ALPET D2 SURFACE SANITIZING WIPES meet current EPA, FDA and USDA requirements for Food Contact Surface Sanitizers.

ALPET D2 SANITIZING WIPES are formulated to meet 21 CFR 178.101, subsection (b) (17), 40 CFR 180.940 and 180.950. ALPET D2 SURFACE SANITIZING WIPES are to be used undiluted. ALPET D2 SURFACE SANITIZING WIPES are registered with the US EPA, and are produced under conditions meeting applicable regulations.

EPA Registration number 73232-2

Best Sanitizers, Inc will provide technical assistance on request.

If you have any questions, or require additional information, regarding this correspondence, please call me at 859.485.5075.

Sincerely,

Jarah Justice

Tarah Justice Director of Quality Best Sanitizers, Inc. tdelap@bestsanitizers.com